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Wyznacz réwnanie stycznych do wykresu funkgcji f(x) =x——, x# 0 w punktach przeciecia
X

wykresu funkcji z osig 0X . [y =2x+2;y= 2x—2]

x—4
Wykaz, ze styczne do wykresu funkcji f(x) = > xeR- {2} w punktach przeciecia wykresu z

osiami ukfadu wspdtrzednych sg réwnolegte.

o . iy x+l4 .
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkc;ji g(x) = —2 , ktdra jest nachylona do osi
X+

oX pod katem 135°. [y:—x+8\/§—5;;y:—x—8\/§—5}
Niech f(x):x2+bx+c.0blicz f(l—\/g),wiedzac, ze f(0)23 oraz f'(O):—l.

B X' —4x+4

Naszkicuj wykres funkcji f(x) >
X

Wyznacz A+ B+ C+ D funkgji f(x) = Ax’ + Bx* + Cx + D wiedzac, ze dla argumentu —1

2 1
funkcja ta osigga maksimum 75, zas dla argumentu 3 funkcja osigga minimum —3. [25}

x*+1

+ >2

Rozwiaz
x> +1 2

lle punktéw wspdlnych ma prosta k z okregiem opisanym réwnaniem x~ + y2 -2x—-6y=0,
wiedzac, ze do prostej k nalezg punkty P = (2009, 4012) F = (—2020, —4046)
[y = 2x—6;dwa]

Wyznacz zbiér wartosci funkcji f(x) =x'-2x"+6dla xe <—1, 3>. Wyznacz zbiér wartosci tej

funkcji. <5,69>

Kat ostry trapezu réwnoramiennego ma miare 60° . Obwdd tego trapezu jest réwny 20 . Podaj

dtugosci podstaw tego trapezu, jezeli wiadomo, ze ma mozliwie najwieksze pole. [2,5;;7,5]

Niech F(x) = x” + kx+2. Wyznacz te wartoéci k dla ktérych nieréwnoéé F(x) > F‘(x) jest

prawdziwa dla kazdego x e R . [k € (—2,2)]
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